Selection Guide

AOATHUKU NPUBJINXXEHUA

@ Pa3amepbl 4aTYMKOB CTaHAAPTHOrO TUMNa

En. namepexns: Mm

oMO08
<9KpaHWUPOBaHHbI> <He 9KpaHMpOBaHHbIii>
15 A 2,000 $15 A B 2,000
13 4 13 4
@ ¢4
M8x1  Wnaukarop M8 <1 VHnukatop
cpabarbiBaHus cpabartbiBaHNs
Mopenb A Mopenb A B
PRT08-1.5D[] 30 PRT08-2D[] 4 26
PR08-1.5D[] 30 PR08-2D[] 4 26
PRL08-1.5D[] 40 PRL08-2D[] 4 36
oM12 <9KpaHWUPOBAHHbI> <He 9KpaHMpOBaHHbIii>
c 2,000 . D 2,000
¢ 21 21 Cc "
17 I/Ig,qMKaTop 17 A B MI%,EWIKaTOp
ﬁ CpabatbiBaHns r—? Tl CpabaTbiBaHuA
®4
Mogenb A B C Mogenb A B C D
PRS12-2D[] 24.5 28.5 35.5 PRS12-4D[ ] 7 17.5 | 28.5 | 35.5
PRT12-2D[] 31.5 35.5 42.5 PRT12-4D[] 7 24.5 | 35.5 | 42.5
PR12-2D[J 31.5 35.5 42.5 PRL12-4D[] 7 37.0 | 48.0 | 55.0
PR12-2A[] 48.5 52.5 59.5 PR12-4D[] 7 245|355 | 42.5
PR12-4A[] 7 41.5 | 52.5 | 59.5
oM18 N
<9KpaHNPOBaHHbIi> <He 3KpaHWpoBaHHbIi>
c 2,000 D 2,000
%29 DAV $29 ¢ "
NP Mraukatop NPV Hankatop
Fij <—.‘ cpaGarbisat FA»‘ A cpabatbiBaHis
JIY i J i e
s
g \Mi18xi 4
Mogenb A B c Mogenb A B C D
PRT18-5D[] 29.0 33.5 47.0 PRT18-8D[] 10 19.0 | 33.5 | 47.0
PR18-5D[] 29.0 33.5 47.0 PR18-8D[] 10 [ 19.0 | 33.5 | 47.0
PR18-5A[] 35.3 39.8 53.3 PR18-8A[] 10 25.3 | 39.8 | 563.3
PRL18-5D[] 62.0 66.5 80.0 PRL18-8D[] 10 52.0 | 66.5 | 80.0
PRL18-5A[] 62.0 66.5 80.0 PRL18-8A[] 10 52.0 | 66.5 | 80.0
[ J o
M30 <9KpaHWUPOBAHHbI> <He 9KpaHMpOBaHHbIi>
C 2,000 D 2,000
¢ 42 ‘ 042 <c—><—>
35 VHankatop N d VHankarop
> é‘ cpabarbiBaHus L,‘ ,AT—B,‘ cpabarbiBaHns
+P& —
M 5 M30x1.5 M30x1.5
>
Mogaenb A B C Mogaenb A B C D
PRT30-10D[] 38.0 43.0 58.0 PRT30-15D[] 10 28.0 | 43.0 | 58.0
PR30-10D(] 38.0 43.0 58.0 PR30-15D[] 10 | 28.0 | 43.0 | 58.0
PR30-10A[] 38.0 43.0 58.0 PR30-15A[] 10 | 28.0 | 43.0 | 58.0
PRL30-10D[] 60.0 65.0 80.0 PRL30-15D] 10 50.0 | 65.0 | 80.0
PRL30-10A[] 60.0 65.0 80.0 PRL30-15A] 10 50.0 | 65.0 | 80.0

55

Autonics



Selection Guide

AOATHUKU NPUBJINXXEHUA

(m] Pasmepbl AaT4yUMKoB ans .qyrosoﬁ CBapkKu Eq. u3mepeHus: Mm
®oPRA12-2D [ ePRAT12-2D[] oPRA12-2A [
521 425 2000 . 59.5 e 2000
17 355 NHankaTop 525 NHavkaTop
r—»‘ cpabarbiBaHms 48.5 N cpabarbiBaHmus
== # - e ==
) g4 1 ANMI2x1 \24
ol le et
ePRA18-5D [0 ePRAT18-5D [ oPRA18-5A [
429 47 2,000 53.3 o 2,000
335 WHankatop 398 N
= - I&." Coatmmomns
I’
| 7 ’_E}’ — — | 4€}/id
$5
PENUALLS L e 25
oPRA30-10D 0] ePRAT30-10D [ ®PRA30-10A [
o2 58 L. 2,000 _ . 58 e 2000
C 3 43
35 N 8 > WNHaukatop 38 NHaunkarop
<—>‘ cpabatbiBaHNs ‘ cpabarbiBaHus
+ o‘/ - + e o
85 — $5
M30%1.5 M30x1.5
pak L
(m] PaSMepr AaT4YUKOB C pa3beMoM EA. n3amepenna: Mm
oM12 <3KPaHNPOBAHHbIN> <He 3KpaHnpoBaHHbIN>
C
29 VHavnkatop
== B cpabarbiBaHus g2
PRI A 17
gy g

o || \WMIZZT N w21

Mogenb A B C Mogenb A B C D
PRCMT12-2D[] 31.5 35.5 55.8 PRCMT12-4D[] 7 245 | 355 | 55.8
PRCM12-2D] 31.5 35.5 55.8 PRCM12-4D(] 7 245 | 355 | 55.8
PRCM12-2A7] 48.5 52.5 72.8 PRCM12-4A[] 7 415 | 525 | 72.8

oM18 <3KpaHNPOBAHHbIN> <He 3KpaHnpoBaHHbIN>
C D
929 H 29 WHavKaTop
] anKatop P
24 cpabaTbBaHus 24 cpagarbisanus
u 4
-

Mopaenb A B C Mopenb A B C D
PRCMT18-5D[ | 29.0 33.5 53.8 PRCMT18-8D/ | 10 | 19.0 | 335 | 53.8
PRCM18-5D[] 29.0 33.5 53.8 PRCM18-8DI | 10 19.0 33.5 | 53.8
PRCM18-5A[] 35.3 39.5 60.1 PRCM18-8A[] 10 | 25.3 | 39.5 | 60.1
PRCML18-5DLJ 62.0 66.5 86.8 PRCML18-8DI | 10 [ 52.0 | 66.5 | 86.8
PRCML18-5AL] 62.0 66.5 86.8 PRCML18-8AI | 10 | 52.0 | 66.5 | 86.8

eM30 <9KpaHWUPOBAHHbI> <He 3KpaHWpOBaHHbI>
Cc D
P A
B VHamnkatop VHankatop
A . cpabatblBaHus A, B cpabaTblBaHua

M30x1.5 M12x1

WL -

Mopenb A B C Mopenb A B (o] D
PRCMT30-10D_] 38.0 43.0 63.8 PRCMT30-15D[ 10 | 28.0 | 43.0 | 63.8
PRCM30-10D[] 38.0 43.0 63.8 PRCM30-15D(] 10 | 28.0 | 43.0 | 63.8
PRCM30-10A[] 38.0 43.0 63.8 PRCM30-15A[] 10 [ 28.0 | 43.0 | 63.8
PRCML30-10D[] 60.0 65.0 85.8 PRCML30-15D[] 10 | 50.0 | 65.0 | 85.8
PRCML30-10AL] 60.0 65.0 85.8 PRCML30-15A[] 10 50.0 | 65.0 | 85.8

Autonics



Selection Guide

AOATHUKU NPUBJINXXEHUA

@ Paamepbl 4aTYMKOB C pa3beMoM Ha Kabene

Ef. namepenus: mm

oMO08
<9KpaHWPOBaHHbI> <He 3KpaHWpOBaHHbI>
Mopenb A Mogaenb A B
PRWTO08-1.5DL] 30 PRWTO08-2D[ 4 30
PRW08-1.5D["] 30 PRWO08-2D[] 4 30
PRWL08-1.5D[] 40 PRWLO08-2D[ ] 4 30
oM12
<3KpaHNPOBaHHbI> <He 3KpaHMpOoBaHHbIA>
[ 300 _ D 300
921 ~ gD g ¢ 21 T c
VHamnkatop ———»
cpabaTbiBaHys B Hpankatop cpabatbiBaHns

ol

}E

1

(7N (7
&) &

Mogaenb A B C Mogenb A B C D
PRWT12-2D[] 31.5 35.5 42.5 PRWT12-4D[] 7 24.5 ] 355 | 42.5
PRW12-2D[] 31.5 35.5 42.5 PRW12-4D(] 7 24.5 | 35.5 | 42.5
PRW12-2A[] 48.5 52.5 59.5 PRW12-4A0] 7 41.5] 62.5 | 59.5

oM18
<9KpaHNPOBaHHBbI> <He 3KpaHWpOBaHHbIA>
c e 300 P D . 300
29 WHaukatop <—C> VHankatop cpabatbiBanus
‘ 24 cpabarbiBaHus A“_B_

M

_U 5
h o M18 %1 M12x1

Mogaenb A B (o3 Mogenb A B C D
PRWT18-5D[] 29.0 33.5 47.0 PRWT18-8D(] 10 | 19.0 | 33.5 | 47.0
PRW18-5D[] 29.0 33.5 47.0 PRW18-8D[] 10 | 19.0 | 33.5 | 47.0
PRW18-5A[] 35.3 39.8 53.5 PRW18-8A[] 10 | 25.3 | 39.8 | 53.5
PRWL18-5D[] 62.0 66.5 80.0 PRWL18-8D[] 10 | 52.0 | 66.5 | 80.0
PRWL18-5A[] 62.0 66.5 80.0 PRWL18-8A[] 10 | 52.0 | 66.5 | 80.0

oM30
<9KpaHNPOBaHHbIi> <He 3KpaHNpOBaHHbI>
D 300 .
C
nankarop VHankatop

cpabarbIBaHNs

Mopgenb A B C
PRWT30-10D[] 38.0 43.0 58.0
PRW30-10D[] 38.0 43.0 58.0
PRW30-10A[] 38.0 43.0 58.0
PRWL30-10D[] 60.0 65.0 80.0
PRWL30-10A[] 60.0 65.0 80.0

-

|

M30x1.5

cpabarbiBaHus

Mopenb A B (o] D
PRWT30-15D[] 10 | 28.0 | 43.0 | 58.0
PRW30-15D[] 10 | 28.0 | 43.0 | 58.0
PRW30-15A[] 10 | 28.0 | 43.0 | 58.0
PRWL30-15D[] 10 | 50.0 | 65.0 | 80.0
PRWL30-15A[] 10 | 50.0 | 65.0 | 80.0

57

Autonics



Selection Guide

AOATHUKU NPUBJINXXEHUA

(m] Pasamepbl 4aT4YNKOB YrnoBOro Tuna

En. nsmepenns: mm

oPS12-4D[] ®PSN25-5D(] ®PSN25-5A[]
» KpenexHas ckoba .39 * KpenexHas cko6a
2-3.5 E g
64 l 1126.55 - 3325 .
‘ﬁ T it ; 65 2-M4x0.7 TAP : <
et f = | =t
T Ay - 4
45 15 | 2,000 13 &3 gi ;[Elé & z, T=_*-
(AR A ©
21:01 5000 ! - J
. 15.5
29
35.5
15 15
21.4 2—-¢4.2
L 1 < > 12
QI:+ { 5w M ™
' oy — Y
= | ; N —— o 2
CBeTOAMO, AR -t
Al0A CBETOANOA
®PS17-5(8)D[] ePST17-5D(] ®PSN30-10(15)D[] ®PSN30-10(15)A[]
* KpenexHas ckob6a 53 « KpenexHas ckoba
31 20 g 34
2-¢3.2 2 6.4 _
¢ Al '3 2-M4%0.7 TAP | prres® | <
5 —_— 4
— ] t
~ 1 = ~ — A
It 8 g e
I u_si o | —
vy Ny
CBeTOANOA 2,000 Y —
17.8
o4 $3.5 <+ 48.5 =
; _ 33 2-94.5
~ { g 13.5
8 - - E @
34.5 15 | 2,000 \ o ”ﬂ
Ceetoauon
®PS50-30D(] oPS40-20D(] ®PSN40-20A[]
TLW 2000 53 » KpenexHas ckoba a5
28.5
b [ | 95 2-M5%0.8 TAP | 6 ©
18.5 . 0
8 o Y 1 i
= I X == ] \ 95 s 1%y
- A
= Lé 291 1 —‘f 8
53 “als C = 3 v
v v v W
2,000 16.5
95 h
{ < ar > 15.5
> DS 2-¢5.5 =
by
0 ¢ 2 o
Y
2 — %
4-¢4.2
VHAMKATOp NUTaHMs ~ Ceetoavnon
(3eneHbIN CBETOANOA)
®PF125-8D[] ®PFI25-8A[] ®AS80-50D[]
43.8 2,000 40
B VlHpavkatop 80 10 30
WHguKaTop cpabaTblBaHus -«
11  cpa6arbiBaHus (KentbIn 65 2,000 20
4—1 CBETOAMOAHbIA CBETOAVOL) N T r_,
e 2 (& & sl
28 O \&)= g w
el LU R —— ek
o N\ :é 2a¢ Yo Kabenb: 2 m
L v o w §78 * N
64 ©| © 585 i -
$4.4 B ; B 4-¢55 65
of E——F ) !
- HANKaTop nuTaHms
49 (3eneHbI CBETOANOA)

Autonics

58



Selection Guide

AOATHUKU NPUBJINXXEHUA

@ Pa3mepbl faTYMKOB €MKOCTHOIO TUna En. vamepenus: M

eCR18-8D[] oCR18-8A]
71.5

®CR30-15D[]
042

®CR30-15A[]
71

A_ A

—°

|
i
[ 1

PacnpepenutenbHas Kopo6ka / PazbeMbl 4ns MOHTaXa Ha naHenu

PacnpepenutenbHas kopo6ka

Pa3sbeMbl AN MOHTaX<a B LUUT

Tun
2-X NPOBOJHOIA, =| 3-X NPOBOAHON, = [2-X NPOBOAHON, = [3-X NPOBOAHON, = | 2-X NPOBOAHOMN, = | 3-X NPOBOAHON, = He BbICTynatoLuii BbicTynarowynit
Mouzenb _ PT4-3DN _ PT6-3DN _ PT8-3DN (=) (+) (=) ()
g PT4-2D | pr4-3gpp | PT6-2D | prg-zgpp | PT8-2D | prg-30P [PpT1-p | PTI-A | PT2-D | PT2-A

BHewwHuin Bua n
rabapuTHble pasmepbl,

o ; ma (
i -

‘m W

—
il \\‘\\‘H“m\;m“

£

=1

‘ il I HH
[ xB x ] m 1 [
[50 x 27,5 x 73 MM] [50 x 27,5 x 98 mm] [50 x 27,5 x 123 Mm]
Konu4ecTso pa3bemoB 4 6 8
WcTo4HnK nutaHus 12 - 24B= 12 — 24B=; 90 - 250B~
3awura IP66 (IEC) * (IP67 npu ncnonb3oBaHuu BOLOHENPOHMLAEMOr0 KOXYyXa) IP67 (cTanpapr IEC)
mPasmepbl (=] Pa3bembl g MOHTaXka Ha naHenu
O PacnpepenutenbHas Kopobka O Pasbem gna moHTaxa Ha naHenn (NON-FLUSH)
A 5000 oPT1-D oPT1-A Maxens
g M12 M12
‘ 56.5 140
~ Pesurosas
—— . 100 10 npoKnazka
o
- 7
3l e |:| =0 <0 <0 <0 - - (=) (=)
Y 0 2y £2 O PasbeM 515 MOHTaxa Ha naHenu (Flush)
oPT2-D oPT2-A MNaHenb
v M12 Mi2 M16x1 PeanHoBas npoknagka
PesnHoBas
. - ._npoknagka
) [ [ [ mu
= Nf o o S =) (~) 7
- - L y O MaHenb cut-out O PCB pasmep
Mogens A [Xs 916'c°
PT4-000) 73 ﬂ @ w“wzz
PT6-00) 98 @@ 3
PT8-0OO 2 En. :
123 [. U3MEPEHUS: MM Mu. 24 MwuH. 24

En. namepexus: mm

CoeauHuTenbHbIN Kaberb

OTHesgosoro Tvna © He3noBOro-LUTENCeNbHOro TMna

Mogenb Kon-Bo | [nuna [[okpbiTve kaGens Mt Mogenb Onuna |MOKpbITME KaGeNs| Mppmene-
BHeLuHnit Bug BHm’e”' Kili_ﬁe“" Mare- | [na- Hue ¢ BHeLUHuiA BUA Kaoens | Mare- | fua- | Huec
) =) Ka6e1)1(el7| (LM) | “puan | metp | mopensmu =) (=) | m) | puan M%Tp MozensaMu
4
CID2-2 [CIA2-2 | 2 ElE———wr g |C1D4-2|C1A4-2| 2
2
ElDE———==|C'%2| — 3 et l[cibas|crass| s
L CID2-5 |CIA2-5 2 C2D4-2|C2A4-2| 2
5
CID3-5| — 3 Cepun L C2D4-5|C2A4-5| 5 Cepun
PVC ®5 PRCM/ PVC ®5 PRCM/
CLD2-2|CLA2-2 2 PRCMT C3D4-2|C3A4-2| 2 PRCMT
2
CLD3-2| — 3 | L C3D4-5|C3A4-5| 5
CLD2-5|CLA2-5 2 C4D4-2|capa-2| 2
- 5
CLD3-5| — 3 L C4D4-5|C4A4-5| 5

59 Autonics



